

Ete: új focipálya, pezsgő sportélet

Az alig több mint 600 főt számláló kis falu sportélete igencsak felpetreződött az elmúlt hetekben, hiszen Ete felnőtt férficsapata a megye első osztályában játszik, hét forduló után pillanatnyilag az első helyen állnak.

ETE
SÁRAI EVELYN

Persze messze még a vége, de idén az etei fiúk mindenképpen szeretnék az első öt között lenni. A településen 1947 óta működik sportegyesület, jelenleg minden korosztályban ki tudnak állítani egy-egy focicsapatot.

– Az U14-ben és az U16-ban játszanak kisbériek, császáriak

és bársonyosiak is. Az U7 és az U16 közötti korosztály Kisbéren edz, az U19-esek és a felnőttek pedig Etén – mondta el a Kiszalárdnak a sportegyesület vezetője, *Orbán Lajos Szilveszter*.

Etén két pálya van, az egyik még átadás előtt áll, azonban a fiúk már ott edzenek. Még hiányoznak a padok és a közvilágítás sem megoldott, ám a régi pályával ellentétben az új már ezer szurkoló befogadására lesz képes. Hivatalosan várhatóan tavasszal adják át, ekkor szeretnék egy legendás csapatot meghívni, lehetőség szerint a Fradit, mert a helyiek kedvencei a zöld-fehérek.

Folytatás a 8. oldalon.



Orbán Lajos Szilveszter: „Bár messze még a bajnokság vége, de akkor mindenképpen szeretnék az első öt között lenni.”

Ete: új focipálya, pezsgő sportélet

ETE
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Az Etei Sportegyesület vezetője úgy fogalmazott: nincs gondjuk az utánpótlással, hiszen mindig rálelnek egy-két tehetségesebb gyerekre és sokan maguk jelentkeznek, hogy szeretnének a csapat tagjai lenni

– Minden csapattal külön edző foglalkozik. Az U7-esek, az U9-esek és az U11-esek hetente kétszer, az U14-esek és az U16-osok a felkészülési időszakban háromszor edzenek. Nehezebben megoldható mindez az ifiknél az iskola miatt – tudtuk meg *Orbán Lajos Szilvesztertől*.

Az egyesület főként pályázati forrásból tartja fenn magát, illetve nagyon sokat köszönhetnek az önkormányzatnak. Most legjobban a felnőttcsapatuk szerepel, a hetedik forduló után ugyanis az első helyen állnak a megyei első osztályban.

– Sikerült *Hagymási Zoltán* edzőt Etére hoznunk, aki a csapatból kihozta a legtöbbet. Tavasszal az utolsó helyen álltunk, majd sikerült a tizenegy-

dik helyre felhozni az együttést. Nyáron öt játékost igazoltunk a Felvidékről, egyet pedig Dorogról. Az őszi szezonra két héttel korábban kezdtük meg a felkészülést, aminek meg is lett az eredménye. A heti négy edzésnek és a heti egy edzőmérkőzésnek köszönhetően most az első helyen állunk. Az edző rendet, fegyelmet és alázatot követel a fiúktól – mondta a vezető.

Az őszi szezonban még nyolc forduló van hátra, a csapatnak összesen harminc meccset kell lejátszania a bajnokság végéig. Két veszélyes ellenfelet már maguk mögött tudhatnak. A tavalyi bajnok Kecskével 1–1-es döntetlent játszottak, míg a Tatabányai Bányászt 5–1-re verték. Távol van még a zárás, de a vezető szerint reális esélye van annak, hogy a csapat az első öt között végezzen. Meglepő módon a fiúk idegenben mindig jobban teljesítenek, ahogy az egyesület vezetője fogalmazott, azért, mert felszabadultan tudnak játszani, idehaza nagyon meg akarnak felelni a közönségnek.